

FE DE ERRATAS DEL ANEXO DEL DECRETO DE SUPREMO N° 017-2017-EF

DICE:

**"ANEXO
CREDITO SUPLEMENTARIO A GOBIERNOS LOCALES
(En Soles)**

DEPARTAMENTO/ PROVINCIA/ DISTRITO	MONTO
(....)	
15. LIMA	7,200,000
(....)	
07. HUAROCHIRI	1,500,000
01. MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE HUAROCHIRI - MATUCANA	100,000

(....)"

DEBE DECIR:

**"ANEXO
CREDITO SUPLEMENTARIO A GOBIERNOS LOCALES
(En Soles)**

DEPARTAMENTO/ PROVINCIA/ DISTRITO	MONTO
(....)	
15. LIMA	7,200,000
(....)	
07. HUAROCHIRI	1,500,000
09. MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE HUAROCHIRI	100,000

(....)"